

第12回学生連絡協議会議事録

開催日時：2010年6月16日 16:30-17:45

開催場所：建設工学科2F会議室

記録：桑野（1年生担任）

教員：桑野（学生連絡協議会）、奥井（学科長）、山辺（カリキュラム委）、4年担任（鈴木、浅本）、3年担任（奥井、坂本）、2年担任（原田）、1年担任（桑野）

学生：1年生：1名、2年生：0、3年生：2名、4年生：1名、M1：1名、M2：0

（1）前回2010/01/13第11回学生連絡協議会議事録確認。

第11回学生連絡協議会議事録（案）を確認した。

（2）前回要望事項への対応（報告）

第11回学生連絡協議会議事録に沿って説明がされた。

(2-1) ラウンジの不適正使用が見られたため当面は夜間施錠する事が説明された。

(2-2) テストの過去問に関する要望が前回あったことに関連し、学科Websiteで講義資料や過去問などがアップできるようになった旨、説明がされた。

(2-3) 測量実習が3年後期と就職活動とぶつかる点に関し意見を交換した。

→実習を集中講義でやったらどうか。金曜午後が空くと就職ガイダンスを実施しやすい。カリキュラム全体の見直しとも関連するので直ぐに対応は出来ない。

（3）新規事項

(3-1)M1：実験用に学生支援課でテント・ストーブを借りるのに、指導教員の一言がないと借りられなかった。

→学生支援課貸し出しの本来の趣旨とずれていた？指導教員を通す。

(3-2)3年：測量学2が4年前期のため、1回落とすと卒業までに取り直せない。資格取得に係わるので考えてもらえないか。

→(2-3)とも関係する。単位を落とさないよう、しっかり出席して頑張り。

(3-3)1年：入学時の現場見学は、まだ知識が無く良く分らなかった。見学時に早く顔なじみになれたが、逆に参加しなかった人は後からグループに入り辛くなったようだ。→来年度へ向け考慮する

(3-4)教員・学生：駐輪場に外から入る段差をなるべく減らして欲しい。使っていないと思われる自転車が多く置かれ、3-4限になると駐輪できない事がある。工学部に近いサイドにもう一つ駐輪場が欲しい。→学科長から要望してもらう

(3-5)教員・学生：正門以外の門は狭く通りにくい。鎖がしてあるところもあり傘を差して通りにくい。もう少し快適に使えるようにして欲しい。南東側の駐車場付近にも門が欲しい。→学科長から要望してもらう

(3-6)M1：32番教室を改善して欲しい。机が狭い。椅子が硬く狭い。

→教員も問題は認識している。→学科長から要望してもらう

(3-7)4年：テスト返却の際、掲示から返却までが短すぎ受取れない事がある。

→ガイダンスの利用を考える。→担当教員が対応を考える。

(3-8)教員：3年のインターンシップ、HPやメールを見るよう伝えて欲しい。就職も含め早くresponseした方が得である。連絡にテーマ研究Ⅱを活用する。

(3-9)教員：1年生の数学はどうか？成績が二極分化しているが？

→前期入試で入ると物理をやっていないからではないか。

(3-10)M1：TAの業務内容が分野によって負担に大きな差がある。時間外手当など考慮してもらえないか。

→TA本来の仕事の範囲を超える部分については、当該分野でまず対応を考えてもらい、必要ならば教室の予算措置を要望する。